TPAMEZA OEMATQN — AATEBPA A’ AYKEIOY —  TPATMEZA OEMATQN — AATEBPA A’ AYKEIOY - 2°OEMA 4° OEMA

EMNIMEAEIA : NMANTEAHZ TPIMHZ
MAGHMATIKOZ

AAIEBPA Traneza OemaToN

AEYTEPOBAGMIEX ANIZQXEIX

@ £TAVAANTITIK £pyacia MAPAMETPIKA
MPOBAHMATA

20 oeMA - 4o oEmA

1.
AfvetoL To TpLwvUpo 2x° + Ax - 5, 6rou A € IR.

o) Av pia pida Tou TPLWVUHOU glval o aplBuog xp= 1, va TPoodLloploeTe TNV TLUA TOu
A.

(Movabeg 12)
B) Ma A = 3, va mapayoOVTOTIOLCETE TO TPLWVUO.

(Movabdeg 13)

2 |
Aivetawn e€iowon: x> —Ax + (A2 +1-1)=0(1), pe mopdpetpo A€ IR.

o) Na mpoodilopioete Tov mpaypatiko aplBuod A, wote n e€lowon (1) va €xel pileg
TIPAY LOTLKEC.
(Movabeg 12)

B) Na Aboete TV aviowon: S°— P —2 20, dmou S kat P eivat avtiotolya To dOpolopa
KOl TO YLVOpEevVo Twv plwv TN (1).
(Movadec 13)

Alvetal n eloworn: x2-2(A-1)x+A+5=0 (1), e mapdpuetpo A € A.
o) Na deifete otL n dakpivovoa tne eflowanc (1) slva:
A=4A°-12)-16. (Movésec 7)
B) Nt Bpeite tic tipéc tou A £, wote n eflowon va £xeL 800 pllec MPayUaTLKES KL QVLOEC.
(Movdbec 10)
y) Av n efiowan (1) exel pileg Toug aptBpolg x5, Xz Kal d(x,.x,) €lvaln amootaon Twy
X1, X2 OTOV afova Twv TpayHatikwy aplBuwy, va Bpelte yla moleg THEC Tou A LoXUEL

d(x.x,) = V24 (Movadeg 8)
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4.

Atvetou n eflowon

(A+2)x° +(2A+3)x+A-2=0 (1), pemapdpstpoA=-2.

a) Na 8eifete ot n Swakpivovoa tne eflowanc (1) elval:
A=12A+25 {(Movdbec 6)
B) Na Bpeite tig Tipéc tou A =-2, wate n eflowon (1) va £xeL 8o pllec MPAYUATIKES
KCIL QVLOEC. (Movdbec 7)
v) Na ekdpdoste we ouvdptnon tou A 1o daBpowpa twv plwv S=x3+X2 KoL TO
ywopevo twv pllwv P=x;-X;. (Movdbec 4)
&) Not eEETAOETE v UTIAPYEL TULA Tou A WOoTE yia TLE pilec x4, X2 tnc eflowonc (1) va

LoYUEL N aoyEon :

(x1+xz—lf+(x1'xz+3)2:0 (Movdabec 8)

5.

Alvetal n s€lowon (8-A)x* -2(A-2)x+1=0, (1) pe mapdpstpo A ef.
a) Na BpeBel n tun tou A waote n efiowon (1) va eival 1°° BaBpou. (Movabec 5)

B) Av n eflowon (1) eivae 2% BaBuou, va PBpeite TIC TIPEC ToU A WOTE auTn va £xeL pia pila

SuTAn, TNV omoia Kol va ipoodLoplosTE. (Movdbdec 10)

v) Av n eflowon £yl pa pifa dutAn, va mpoadloploste TIg TIpéC Tou A (v undpyouv) wote

TO TPLWVULO (8-A)x° -2(A-2)+1 va slval un apvnTIKO yia KABE X TPayLaTIKO aptBpo.

(Movdbec 10)

| 6.

Atvetau n gglowon: (A7 —A)-x" —(A*-1)x+A-1=0, (1) pe napapetpoA R

o) Na BpeBouv ot tipég tou A €&, yua tic omoieg n (1) elvat efiowon 2% BaBpov.

(Movabec 6)
B) Na anobeifete ot yua T Tpéc tou A=K nou Bprkote oto (o) spwinua n (1) naipvel
popdn : Ax® —(A+1)x +1=0 (Movabec 6)
v) Na anodeifete ot ywa tic téc tou A =& nov Pprkate oto (o) epwinua n (1) éxel Svo pilec
TPOYUOTLKES KOl GVITEC. (Movadec 7)

8) Na npoobloploste tic pilec tne (1), av avtn eival 2% BaBuou. (Movabecg 6)
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7.

Atvetal n eflowon AX*+2(A-1)x+A-2=0, (1) pe mapduetpo AeR.
o) No Abaste tnv e€lowon otav A=0. (Movdbec 5)

B) EotwA=0.
i. No anobeifete otin eflowon (1) £xel pllec MPOYUOTIKES KOL AVIOEC, TIC
OTOLEC OTn guvéysLa va Bpelte.
(Movadec 10)
5
ii. Avxi=-1kol X, =-1 +i elval ol duo plfec tne eficwonc (1), va

TPOCBLOPICETE TLG TILEG TOU A, yLa TIG Omoieg oYVl | X, — X, [> 1.

(Movabec 10)

8.

ALVETOL TO TPLWVULO: xz—{u+1]x+4J aclk
o) No anobeifete OTL N SLakplvouaa TOU TPLWVUIOU ELVAL:
A=(a+1)*-16
(Movadec 5)
B) Na Ppelte yio TTOLEC TIMEC TOU @ TO TPLWVULO EXEL pLIEC TIPAYUATIKEC KL AVIOEC.
(Movabec 10)
v) EoTw OTL TO TPLULVURD EXEL SUO pliec, X; KOL X,
i) Noa Bpelte o aBpolopa 5= X1+ X2, TO YWOUEVO P=x1-X2 TWV pL{wv TOU.
YmoAoyioTe To o, WOTE (Movabdeg 2)
i) sd(x,, 1) -d(x,,1) =4 (Movadec 8)

9.
Aivetaw n efiowon X*-2Ax+A%-1=0, pe napapetpoAeR.
o) Na Seifete ot yia kaBs A e £ n eflowon €xeL duo avioec pilec. (Movabecg 6)
B) Na Bpeite tic pifeg tne eflowonc, yia kabBs A K. (Movabdec 6)

v) Nat Bpelte yLa ToLeg TEC Tou Tpaypatkol apl8pou A, ol Suo avioec pilsg tne eflowaong

avrKouv ato Sidotnua (-2,4). (Movadec 13)
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| 10.

Aivetain efiowon x* —2Ax+4A+5=0, pe napdauetpo A=k
a) Na anodeifete ottav A=5 n eflowan €xel pia pila Suthn. (Movadec 5)

B) Nat efetaoste av umapyel Kal ahhn tun tov A wote n eflowaon vo el SR pila.

(Movdbec 5)
v) Na Bpeite Tic Tipéc tou A waote n €lowon va £xeL SUo pilec avioec. (Movddec 10)
H) Av |)12 —4A- 5‘ =4A-X +5 va Seifete ot N eflowon Sev €xet pilec. (Movddeg 5)

11

Atveton n eflowan
X' —4x+2-X=0 (1) pe mapapetpo A€ £ .
o) No anobeifete ot vy omotadnmnote twr tou A€ £, n (1) £xeL dlo pileg dvioec.

(Movabdec 10)
B) Av x, kat x, elvat ot pifeg g efiowang (1):
i) Na Ppeite to S=x, +x,.
ii) Na Bpeite to P =x, - X, WG OUVAPTNOT TOU MpayHatikol aptBpol A.
(Movadec 5)
v) Av n pia pifa tne eflowaonc (1) elval o aplBuog 2+V'§ TOTE:
i) v amodeifete oL n adn pila tne eflowonc (1) eivat o apl8uoc 2—\]'3,
ii) va Ppeite to A.

(Movabec 10)

12.

a) Na Bpelte To mpOGN O TOU TPLWVULOU X° —5x+6 yla Tic Suddopec TuLéc Tou xe £ .
(Movabdec 10)
B) Aivetaln eflowon

1 )
Zx2+(2—).]x+}1—2=0 (1) pe mapapetpo A.

i) Not arodeléets oty yia kaBe A e (-, 2)u[3, + =), n e€lowon (1) €xeL Suo pilec avioec.
(Movabdec 10)
ii) Na Bpeite tic Tipeg tou A€ & yua Tig omoleg ot pideg g (1) eivat opodanpot aptBpot.

{(Movdbdec 5)
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